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NOMBRE: Fecha:
1. Calcula:

a) 18—40:(5+4-1)-36:12=

b) 4+(36:(=9)|-50:[12+(17-4)] =

c) 24-0pQ3)-[13-4-(10-5)] =

d) 6-(7T-1D)+(-=5-[5-8-2)—4-9-4)] =

1 punto por apartado
2. A partir de las siguientes descomposiciones factoriales,
a=2.3.54p=2.32.5¢=3-52.11;d=3%.5%.7

responde a los siguientes apartados justificando tu respuesta:

a) Dar tres divisores de a. e) (Es d divisible por b?
b) Dar tres multiplos de c. f) ¢(Es dun multiplo de ¢?
c) Escribe todos los divisores de g) m.c.m.(c,d)=

@b, cyd h) M.C.D.(b, c,d)=

d) ¢(Es b un divisor de a?

0,25 puntos por apartado

3. Calcula aplicando la propiedad distributiva:
a) =7-(-24+9-4)= c) 6-1)-(-2-T7+1)=

b) B+5)-4-7)= d G-5+1)-[-7T-(-4H+1] =

0,5 puntos por apartado

4. (De cuantas formas distintas se pueden envasar 80 botes de mermelada en cajas
iguales? Indica, en cada caso, el nimero de cajas necesarias y el nimero de botes
por caja.

1 punto

5. El mayor de los tres hijos de una familia visita a sus padres cada 15 dias, el
mediano cada 10, y la menor cada 12. El dia de Navidad se retine toda la familia.
,Qué dia volveran a encontrarse los tres juntos?;Y el mayor con el mediano?

1 punto

6. Un panadero necesita envases para colocar 250 magdalenas y 75 mantecados en
cajas, lo mas grandes posible, pero sin mezclar ambos productos en la misma caja.
(,Cuantas unidades iran en cada caja? ;Cuantas cajas hacen falta?

1 punto

Nota: Detalle los pasos dados en la realizacién de los ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolucion de la prueba. .
Se puede realizar a lapiz siempre y cuando la solucién final se escriba a boligrafo. INDICAR CLARAMENTE LA SOLUCION.
iMUCHA SUERTE!
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